

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 23 decembrie 2021, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Lugașu de Jos.

Ședința a fost convocată pe baza **Dispoziției primarului nr. 494 din 23 decembrie 2021 - privind convocarea Consiliului Local în ședință extraordinară de îndată**, de dl. primar SORBAN Levente, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediu și postată pe site-ul Primăriei.

Convocarea membrilor Consiliului local a avut loc on-line, invitația, convocatorul proiectele de hotărâri, materialele și procesul verbal al ședinței anterioare au fost comunicate domnilor consilieri pe adresele de e-mail și pe Viber.

Ședința are loc on- line pe aplicația Viber, cu respectarea prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Lugașu de Jos, aprobat prin HCL nr.71/6 august 2021.

Se trece la confirmarea participării domnilor consilieri locali la ședință, sens în care secretarul general face apelul nominal și domniile consilieri : **BUCSAS Iuliu – Ioan, COFAR Cătălin – Nicolae, FEKETE Mihai, ILE Marcel- Teodor, KALMAN Zoltan, KOVACS Adam – Attila, LUCA Gavril, PORTIK Emeric, SECARA Nicoleta – Felicia, FABRIC Ladislau – Daniel și URS Marius – Daniel**, confirmă prezența din care următorii consilier LUCA Gavril, URS Marius Daniel, FABRIC Ladislau - Daniel și SECARA Nicoleta – Felicia confirmă prezența telefonic, dl. **IVAN Lucian - Voicu este absent**.

Înlocuitorul Secretarului general, numit prin Dispoziția Primarului nr. 490 din 16 decembrie 2021, Bulzan Anca Maria, informează că sunt prezenți 11 consilierii locali, din 12 consilieri în funcție, Consiliul Local Lugașu de Jos având total 13 consilieri. În aceste condiții ședința este legal constituită se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Dl. primar SORBAN Levente, deschide lucrările ședinței.

Se trece la aprobare ordinii de zi a ședinței, în forma comunicată consilierilor.

Propunerea ordinii de zi, este supusă la vot de domnul președinte care solicită votul nominal de la fiecare consilier, rezultatul votului este : **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 11 voturi (unanimitate)**. Se adoptă **Hotărârea nr.122 din 23 decembrie 2021 – privind aprobarea ordinii de zi a ședinței**.

Ordinea de zi aprobată este:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată din 23 decembrie 2021.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței din 14 decembrie 2021.
3. Proiect de hotărâre rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021.
4. Probleme curente .

Dl președinte trece la votarea procesului verbal conform proiectului de hotărâre propus respectiv al ședinței din 14 decembrie 2021, care a fost transmisă pentru consultare alături de celelalte materiale.

Exprimarea votului se face prin apelul nominal al domnului președinte, rezultatul votului este : **cu NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 11 voturi (unanimitate)**. Se adoptă **Hotărârea nr. 123 din 23 decembrie 2021 – privind aprobarea procesului verbal al ședințelor anterioare**.

Se trece în continuare la punctul trei din ordinea de zi :

3 . Proiect de hotărâre rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021.

La proiectul de hotărâre se constată existența următoarelor materiale comunicate consilierilor:

- referat de aprobare la proiectul de hotărâre, întocmit de dl. primar SORBAN Levente inițiator al proiectului de hotărâre;

- raport de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de GULIMĂNESCU Geanina Diana – consilier contabil;

Secretarii comisiilor de specialitate constituite la nivelul Consiliului local face cunoscut avizul din partea fiecărei comisii.

Pe marginea materialelor nu sunt discuții:

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre solicită votul nominal de la fiecare consilier, rezultatul votului este: **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, (nu sunt voturi), cu DA – pentru, au fost exprimate 11 voturi (unanimitate).**

Se adoptă **Hotărârea nr. 124 din 23 decembrie 2021 – rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2021.**

Se trece la:

4. Probleme curente.

D-na Bulzan Anca Maria, precizează că în cursul săptămânii următoare d-l Ianc Viorel va depune jurământul în calitate de consilier local al comunei Lugașu de Jos.

Neavând alte discuții, președintele declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE,
FEKETE Mihai



PENTRU SECRETAR GENERAL
BULZAN Anca – Maria